INSTRUKCJA
Montazu i eksploatacji zaczepu kulowego

Oznaczenie

zacisku wg Laczenie przewodow
1SO PN

1 L Kierunkowskazy lewe

2 + Tylne $wiatta przeciwmglowe

3 31 Masa

4 R Kierunkowskazy prawe

5 58R | Swiatla pozycyjne prawe

6 54 | Swiatta hamowania

7 58L | Swiatla pozycyjne lewe

Niniejszy zaczep kulowy przeznaczony jest do zamontowania w
samochodzie: 1SUZU D-MAX, zderzak ze stopniem, produkowanym od
01.2007r. do 05.2012r., nr katalogowy 1S01 i stuzy do ciagnigcia przyczep o masie
catkowitej 3000 kg i nacisku na kule max 120 kg.

Zalecany moment skrgcajacy dla $rub i nakretek 8,8:
M6 - 11 Nm M8 - 25 Nm M10 - 50 Nm
M12 - 87 Nm M14 - 138 Nm M16 - 210 Nm

OD PRODUCENTA
Dzigkujemy za wybor produkowanego przez nasza firm¢ zaczepu kulowego. Jego
niezawodno$¢ zostala potwierdzona licznymi testami oraz opiniami zadowolonych
klientow. Jednakze niezawodno$¢ zaczepow kulowych jest zalezna réwniez od
prawidtowego montazu oraz prawidlowej eksploatacji. Z tego powodu prosimy Panstwa
0 staranne przeczytanie niniejszej instrukcji montazu oraz przestrzeganie wilasciwych
wskazowek.

Zaczep kulowy nalezy zamontowaé w miejscach do tego celu przeznaczonych
przez producenta samochodu.

Kolejnos¢ czynnosci przy montazu

1. Opusci¢ koto zapasowe.

2. Zdemontowaé plastikowa ostong zderzaka, zderzak oraz tylne $wiatlo
przeciwmgielne.

3. Zdemontowa¢ wsporniki zderzaka (nie beda one ponownie montowane).

4. ZamontowaC wsporniki boczne (poz. 4 i 5) przez otwory A S$rubami
M12x1,25x35mm (poz. 9) jak pokazano na rysunku.

5. Przytozy¢ odpowiednio katowniki (poz. 6) i przykrecic je luzno do samochodu
srubami M10x1,25x40mm (poz. 10) oraz do zamontowanych wspornikow
bocznych §rubami M10x35mm (poz. 11), patrz rysunek.

6. Pomigdzy zamontowane elementy wsuna¢ belke gléwna zaczepu i skrecié
srubami M12x40mm (poz. 8).

7. Zamontowaé zderzak w punktach B zaczepu srubami M8x25mm (poz. 13)

8. Zamontowac¢ plastikowa oslong¢ zderzaka.

9. Zamontowa¢ tylne $wiatto przeciwmgielne sruba M6x20mm (poz. 14).

10. Przykreci¢ czgs¢ kulista zaczepu (poz. 2) srubami M16x50mm (poz. 7).

11. Przykrecié¢ blachg pod gniazdo (poz. 3) $ruba M10x30mm(poz. 12).

12. Dokreci¢ wszystkie sruby z momentem jak pokazano w tabeli.

13. Podtaczy¢ przewody gniazdka 7 — bieg. do instalacji elektrycznej zgodnie z
instrukcja fabryczna samochodu (zaleca si¢ wykonanie w ASQ).

14. Uzupetni¢ ewentualne ubytki powloki malarskiej zaczepu powstate w trakcie

montazu. o
— ~
/
/
|
/
(\ 0 / T~
\*// ¢ " =
J/ \\ N |
/ \ P
r \ I
\
NI
~

—_—

UWAGA

Po zamontowaniu zaczepu kulowego nalezy uzyska¢ wpis w dowodzie rejestracyjnym
pojazdu na ,,stacji kontroli pojazdow” wlasciwej dla miejsca zamieszkania.

Samochéd powinien by¢ wyposazony w:

-kierunkowskazy boczne

-lusterka boczne o rozstawie co najmniej szerokosci przyczepy

Sprawdzi¢ $ruby mocujace zaczepu kulowego po okoto 1 000 km przebiegu eksploatacji.
Kula zaczepu musi by¢ utrzymana w czystos$ci i konserwowana smarem statym.



Wyposazenie zaczepu kulowego:

Poz.|Belka gféwna

Poz. |Sryba 8.8 B

Poz. |Podkiadka ptaska

PPUH AUTO-HAK S.J.

Produkcja Zaczepow Kulowych
Henryk i Zbigniew Nejman
76-200 SLUPSK ul. Stoneczna 16K
tel./fax. (059) 8-414-414; 8-414-413
E-mail: office@autohak.com.pl
www. autohak.com.pl

Poz. |Sruba 8.8 B
1 7 |M16x50mm 14 [M6x20mm 2 |88.4mm
szTuk: 1 SZTUK: 2 SZTUK: 1 & SZTUK: 4

Poz. |§ruba 8.8 B Poz. [Nakretka 8 B Poz. |podkiadka ptaska

8 [M12x40mm 15 |m16 .‘ 2 3 |96.4mm

SZTuk: 8 SZTUK: 2 @/ SZTUK: 1
Poz.|Czes¢ kulista o Poz. |Sruba 8.8 B Poz. [Nakretka 8 B Poz. |podkiadka sprezysta
2 4 M12x1.25x35mm 16 |m12 > 24.|#16.3mm

AT @

szTuk: 1 l’f@\?/ SZTUK: 6 SZTUK: 8 1% SZTUK: 2
Poz.|Piyta gniazda Poz. |Sruba 8.8 B Poz. [Nakretka 8 B Poz. |Podkiadka sprezysta
3 10 [M10x1.25x40mm 17 Im10 - 25|#12.2mm
szTuk: 1 IJ|@ SZTUK: 4 SZTUK: 5 SZTUK: 14 @
Poz. [Wspornik prawy @\ Poz. |Sruba 8.8 B Poz. |Nakretka 8 B Poz. |podkiadka sprezysta
4 \ 11 |M10x35mm 18 [ve 26 |910.2mm
sz1uk: 1 . 2! SZTUK: 4 SZTUK: 1 @ SZTUK: 9 @

[>

[

Poz. |Wspornik lewy
S \
szuk: 1 \

Poz. |§ruba 8.8 B
12 [M10x30mm

SZTUK: 1

G

SZTUK: 2

Poz. [ podktadka ptaska
19 #17mm

Poz. |podkiadka sprezysta
27 $8.2mm

SZTUK: 4 @

Péz. Naktadka kqtowa

Poz. |Sruba 8.8 B

Poz. | podktadka ptaska
20 #13mm

Poz. |podkiadka sprezysta
28 $6.1mm

Data produkciji ..........

Zakres gwarancji obejmuje wylacznie wady jako$ciowe wynikajace z winy

producenta.

Gwarancja nie obejmuje natomiast uszkodzen zawinionych przez nabywcg, wynikajacych z
niewlasciwego montazu, uzytkowania lub konserwacji, uszkodzen mechanicznych, normalnego

SZTUK: 9

% 3 [M8x25mm <
SZTuK: 2 %/ SZTUK: 4 W SZTUK: 14 SZTUK: 1 )
Poz. [ podktadka ptaska Poz. | Ostona kuli
21 |#10.5mm 29

SZTUK: 1

S

KARTA GWARANCYJNA

Producent udziela gwarancji niniejsza karta gwarancyjna na okres 24 miesiecy liczac
od dnia zakupu zaczepu kulowego do samochodu:

ISUZU D-MAX, zderzak ze stopniem
produkowanego od 01.2007r. do 05.2012r.

zuzycia podczas eksploatacji itp.

Gwarancja udzielona na zakupiony towar nie wylacza, nie ogranicza ani nie zawiesza
uprawnien kupujacego wynikajacych z niezgodnosci towaru z umowa.

Reklamacje nalezy zglasza¢ w punkcie sprzedazy, sktadajac jednoczesnie kart¢ gwarancyjna.
Usunigcie "wady" nastgpuje po stwierdzeniu przez punkt sprzedazy wspoélnie z producentem

stusznosci zlozonej reklamacji.
Reklamacja powinna by¢ zatatwiona w ciagu 14 dni od dnia uznania reklamacji. Karta
gwarancyjna jest niewazna, jezeli nie jest wypetniona i podpisana.

Data zakupu

Data zgloszenia reklamacji: .........ccceevveeviieiiieniieiiciecieceeceeeee e

Zaczep kulowy bez wyposazenia elektrycznego
Klasa: A50-X  Nr kat. 1SO1

Przeznaczony do zamontowania w samochodzie:
Producent: ISUZU
Model: D-MAX, zderzak ze stopniem

produkowanym od 01.2007r. do 05.2012r.
Numer homologacji zgodnie z Dyrektywa 94/20/WE:_e20*94/20*0713*00

Dane techniczne:

warto$¢ sity D: 14,6 kN

maksymalna masa przyczepy: 3000 kg
maksymalny nacisk na kulg: 120 kg

INFORMACJA WSTEPNA
Niniejszy zaczep kulowy jest skonstruowany zgodnie z zasadami bezpieczenstwa
ruchu drogowego. Zaczep kulowy jest elementem wplywajacym na
bezpieczenstwo jazdy i moze zosta¢ zainstalowany wylacznie przez personel
wyspecjalizowany. Niedopuszczalne jest dokonywanie jakichkolwiek zmian w
konstrukcji zaczepu. Powoduje to wygasniecie dopuszczenia do stosowania. W
przypadku obecno$ci masy izolacyjnej lub ostony podwozia w miejscu
przylegania zaczepu, nalezy ja usunaC. Nieostonigte miejsca karoserii oraz
wywiercone otwory nalezy pomalowac¢ farba antykorozyjna.
Informacjami wiazacymi odnosnie wartosci obciazen sa dane podawane przez
producenta samochodu, wzglgdnie wartosci maksymalnej masy przyczepy oraz
maksymalnego nacisku na kule, przy czym warto$ci parametrow zaczepu
kulowego nie moga by¢ przekroczone.
Wzor do obliczania wartosci sity D:

Maks. masa przyczepy [kg] x Maks. masa samochodu [kg] 981
X ===
1000

D [kN]

Maks. masa przyczepy [kg] + Maks. masa samochodu [kg]


mailto:office@autohak.com.pl

